AV SOLUTIONS

dT ANA NPOoeKTopa

PL75X
MHCTPYKUMA NoNb30oBaTeNA

N N

[TOTONOYHDBI




Komnnekrauyuns

X1

X1

\
e

12B kabenb ons Tpurrepa X1

(1wm)

=

\

M4 wecTurpaHHbIn Kntod X1
\

\

7
LWnuneka (c 2 raikamm)

(200*M6) X 4

\
7

MiamepuTenbHaga nnactmHa X 1
\
4

LlecTurpaHHbIn KoY ans X1

HaCTPOMKM KOHLIEBMKOB

Mm%%9

\

r
RS232/485 kabenb (1 m) X1

—=.

M6 wecTurpaHHbIA KoY X1

7

~\
HelnoHoBas npoknaaka (J20*J6*6) X 8

( N\
MeTannunueckas wanba (920*36*1.5)
h
\ J
4 N\
AHkepHbIi 6onT (M10*60) X4
. J
4 p
Cwunosow kabenb X 1
. J
N
Lypyn (M5*40)
X1
. J
4 N\
lMpoknagka nogBecHOM NNnacTuHbI
(930*11.3)
. J

\, J

( N\
BWHT ¢ nnockon ronoskon n
LLECTUTPaHHbIM THE340M X 8
(M4*20)

J

4 N\
BUWHT ¢ WwecturpaHHbiM rHe3400M 1
KpYrnow ronoskoun X 2
(M5*6)

\, J

( N

BWHT C LWecTUrpaHHbIM rHe34,0Mm
n kpyrnou ronoskon (M6*16) X4

MHCTpyKUMS nonb3oBaTens X1




Oco6eHHOCTU cepuu:

1. YnbTpa-TOHKWI AMU3alH 115 Y3KOro 3anoTONOYHOro NpoCTpaHCTBa.
2. NnaBHas paboTa C HU3KMM YPOBHEM LUYMa.

3. ®yHKLMSA 3aLLMTLI MOTOpa OT Neperpesa.

4. beicTpas ycTaHoBKa 1 yaobHas npoknagka kabens.

XapakTepucTuku:
Xap. Pasmep ArnuvHa xopa, HexopatveHas | Bec, Pasmep PaccTosHie OT noToska 4o panbLnoTonka,
nudra, MM nnacTuHa, Kr npoekTopa, M
Mogenb MM MM MM
Néxa: 390400 Jléxa: MnybuHa npoekTopa +65
PL75X 544*544*168 170-750 574*574 20
Moagec: 530*470) MoaBec: My6uHa npoekTopa +170

MapameTpbl OKpyxaroLwen cpeabl NPpU UCNOJIb30OBaHUU (TOJNIbKO BHYTPU NOMELLEHUN):

1. Temnepartypa: -10°C --- +40°C

2. OTHOCUTENbHasA BraXHOCTb: <95%

3. OTcyTCTBME KOPPO3UINHBLIX ra30B;

4. MNomeLlLeHns 6e3 opraHMYecKknx aspo3onen u
NerkoBoCNNaMeHsIILWMXCS, B3PbIBYATLIX ra30B;

5. Hanpsikenune: 100V / 220V (£10%)

6. OTcyTCTBME CUMNBHBIX BUBPaLMin 1 yaapos o60pyaoBaHuS.

OTanbl yCTaHOBKM :
. OTMepbTe paccTosiHUe Ha NOTOSKE B 3aBUCMMOCTM OT pa3Mepa akpaHa 1 hOKyCHOro paccTOsIHMS NPOEKTopa.

. Ucnonb3ynte wabnoHHyto nnacTuHy, 4Tobbl OTMETUTL OTBEPCTUE ANS Bbipesa.

. [No HaMeYeHHOW NMHUK BbIpEXbTE OTBEPCTUE B MOTOSKE. Bbipe3aHHyto YacTb BPEMEHHO OTIIOXUTE.
. o nameputenbHo NNacTuHe HaMeTbTe Ha NOTOsKe 4 MecTa AN aHKepHbIX OONTOB.

. MpocsepnuTe 4 0TBEPCTUSA MO OTMETKAM.

. B6ente B oTBEpCTUSA aHkepHble 60MThI.

. YcTaHoBUTE rONMOBHYHKO 4acCTb nmcha.

0 N O 0o b W N -

. C nomMoLbo MeTannnMyeckmx Wwamnb Ha Kaxxaom BUHTE 0TperynMpyl7|Te OCHOBHOW Kopnyc nmcha B HYyXHO€E
NnoJ1oXXeHune.

9. MpoceepnuTe oTBEPCTME AN aHKEPHbLIX GONTOB B MOTONKE PSAOM C KOPMYCOM nudTa (paccTosiHie Mexay
OTBEPCTMEM AN BUHTOB 1 MOTOPOM NUPTa He OOMKHO NPeBbILaTh AMNVHbI COeaUHUTENBHOIO Kabens), 3aTem

BBUHTUTE BUHT B OTBEPCTUE, yCTAaHOBUTE 6nok ynpasrieHua ¢ NOMOLLbH camMmopesa M5.

10. BknouunTe nudT 1 OTpErynmpynTe BepxHee 1 HKHee KOHLEBOE NOSTIOXEHUE.
11. TponoxuTe kabeneb.
12.  Wcnonbays BUHTEI M5, ycTaHOBUTE HaknagHyo niacTuHy.

13. Wcnonb3ynte BUHTHI M4 ang 3akpenneHus NnpoekTopa Ha NnoabeMHOM fnoTke. Vicnoneayinte BUHTBHI M6 ans
KpenneHus eKopaTMBHOW NNacTUHbI.

14. OtperynupynTte ypoBeHb AEKOPATUBHOM NITACTMHbI C MOMOLLbIO raek M6.

ATanbl MOHTaXa

Hactpoiika
I KOHLIEBMKOB
HWDKHEro

NonoXxeHust

I
I T N
N

rr
rr
rr
r—

Hactpowika
KOHLIEBUKOB
BEpXHero

NonoXeHus




* Benbin nepekn4yartenb And perynimpoBkun HUXHero npeagena

© o
O

[poTnB YacoBow CTPENKM - yBenuyeHune annHbl nepeMelleHnd BH1U3
Mo yacoBsowu cTperke - YMeHbLUeHne ONnHbl nepeMeLlleHna BHNU3
BHuMaHue: ecnun nepeknoyaTenb yXe HaxogunTcAa B COCTOAHUN
KpamHEero HKHEro NnosioKeHusl, He NoOBopavMBanTe No YacoBomn

cTperke.
KpacHbIli nepekniovaTenb ANs perynvpoBKU BepxXHero npegena
MpOTMB YacoBOW CTPENIKU - YBENUYEHME AJIMHbI NepeMeLLEHNs BBEPX
Mo YyacoBoWi CTperkKe - yMeHbLUEHWE ASIMHbI NepeMeLLeHNs BHU3
BHuMaHue: Ecrniv nepekntoyaTenb yxe HaxoauTcsl B COCTOSIHUAM
KpalHero BepxHero MnofioXXeHsl, He MOBOpaYMBanTe Nno YacoBou
CTpernke

OwarHocTuka:

[aHHble npoueaypbl PEKOMEHA0BaHO BbINOMHATL TOMBKO
KBanMULMpoBaHHOMY NepcoHarny:

1. BbikntiounTb NnnTaHme nudTa n nepesanyctuTb Yyepes 15 MUHYT, 4TOObI NCKNIOYNTD
paboTy pexuma 3almThbl OT neperpesa.

2. MpoBepuTb 06€e knemmbl kabensd nuTaHus, 4Tobbl ybeanTbCs, eCTb N ANEKTPUYECTBO
nnun HanpsbkeHne. Ecnv nutaHmne oTcyTCTBYET, NPOBEPbLTE, B HOPME NN LieMnb NMUTaHUS.

3. Ecnu HanpsihxeHne Ha BXOOHbIX KreMmax HopMmarbHoe, NpoBepbTe, HET N
He3aKpenneHHbIX MPOBOAOB B KHOMKAX U ABUraTensx, He neperopen nu
npefoxpaHuTenb.

® B

Jletal gasket]

i

Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTH:

1.
2.
3.

He otnaxveaTb Npu OTCYTCTBUM HArpy3kn Ha NndT.

MNpv MOHTaXe Ha NOTONOK aHKEPHbIE BUHTbI AOMKHbLI COOTBETCTBOBATL HArpyske.

Bo n3bexaHne HecHacTHbIX clyyaeB Mo NMdTOM He JOSKHO ObITb MoAen Unu npeamMeTos,
NpPenaTCTBYOLWMNX ABUXKEHNIO NndTa.

LleHTp macc npoekTopa AofmKeH ObiTb YCTaHOBMNEH HA LEHTPanbHON NMHUM NudTa Ha cryyan, ecnu
NMAT HAKNOHUTCS UMK NOTepPSIeT paBHOBECKE.

He ncnonb3ynTte nudT YacTo.

Bo n3bexxaHne HecHacTHbIX CllyvyaeB He NOMeLLanTe pyku Unm apyrue npeameTsbl B cTabunusaTopbl
nmdTa BO BpEMS OBMKEHUS.

Mepbl npeaoCcTOPOXHOCTU NPU IKCNNyaTauuu:

1.
2.
3.

Y6egutech, 4To kKabenb NUTaHUSA NOAKMOYEH NPaBUIBHO

He ncnonbe3yinte MOTOp 4acTo.

Haiite moTOpy oxnaguTbcs Ha 15 MUHYT, 3aTeM CHOBa BKIOYUTE €ro, YTOObI
NPOBEPUTb, HAXOAUTCS NN OH B COCTOSIHUM 3aLLMTbI OT neperpeBa. Ecnu npobnema
BCE €eLLle OCTaeTCs HePELLUEHHOW, CBSXXUTECh C BalLMM AUNEPOM ANs NonyyYeHus
AononHuTenbHon nomoluu. MNoxanyncrta, He pa3bupante n He MeHaANTe
KOHCTPYKLIMIO CAMOCTOATENBHO.

Cuctema ynpasrneHus

Pazvem nutaHma AC 220B

00

O
D

Bbixog 220B
T T
f % Knasuwwa Koga conpaxeHna Ana yaaneHHoro ynpasaeHua
==
NHaukaTop
o ()
o
up
Up
b Fm'fsm‘
&‘ ‘J 40%0—4»

DOWN

gza (O] [ o

h I

\ \

STOP

RELAY-SPST P1

/ R232 / RoASS [EXTERNAL cfgrj é @ ol
Tpurrep 12B - : *—0
RS 232 central control: 6 o
Bbixog, 220B 6P6C o
RS232 setting 1 Baud rate: 2400 )
2 data: 8 codes i
4 start: 1 IR code

5 stop: 1

For up: OxFF,0xEE,0xEE,0xEE,0xDD For "UP" 0xD2,0x01,0xEE,0xC1
For down: OxFF,0xEE,0xEE,0XEE,0xEE For "STOP":.  0xD1,0x01,0xCC,0x9E
For stop:  OxFF,0xEE,0XEE,OxEE,0xCC For "DOWN": 0xD0,0x81,0xDD,0x2E





